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PROJETO DE LEI - EXECUTIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 15/03/2018

PROJETO DE LEI N.º 001/2018-PE
Autor: Poder Executivo Municipal
EMENTA: DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA TRANSPOR, 

REMANEJAR, TRANSFERIR OU UTILIZAR, TOTAL OU 
PARCIALMENTE, AS DOTAÇÕES DE UM ÓRGÃO E 
CATEGORIA DE PROGRAMAÇÃO PARA OUTRA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 002/2018-PE
Autor: Poder Executivo Municipal
EMENTA: FIXA ÍNDICE PARA REAJUSTE DOS BENEFÍCIOS 

ACIMA DO SALÁRIO MÍNIMO DOS APOSENTADOS 
E PENSIONISTAS VINCULADOS AO INSTITUTO DE 
SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE PATOS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 003/2018-PE
Autor: Poder Executivo Municipal
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS PARA ADEQUAÇÃO AO PISO MÍNIMO 
NACIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 004/2018-PE
Autor: Poder Executivo Municipal
EMENTA: ATUALIZA O PISO MUNICIPAL DOS PROFESSORES 

DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO VISANDO A 
ADEQUAÇÃO DA REMUNERAÇÃO A LEI FEDERAL 
11.738/2008 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 15/03/2018

REQUERIMENTO N.º 001/2018 	         De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA REALIZAR 
UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATERMOS O TEMA DA 
CAMPANHA DA FRATERNIDADE CNBB-2018 “FRATERNIDADE E 
SUPERAÇÃO DA VIOLÊNCIA”, NO DIA 06/04/2018, ÀS 19:00HS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, 
requeremos da Mesa Diretora realizar Audiência Pública para 
debatermos a Campanha da Fraternidade 2018.

REQUERIMENTO N.º 002/2018 	         De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SR. PREFEITO INSTALAR BARRA 
DE PROTEÇÃO METÁLICA OU CONCRETO NA RUA DO PRADO, 
ENTRE OS NÚMEROS 1092 A 1124, LOCALIDADE CONHECIDA 
COMO RUA DO MEIO NO BAIRRO DA LIBERDADE, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, 
requeiro a Vossa Excelência que seja encaminihado, por meio de 
ofício, veemente apelo a Prefeitura Municipal de Patos através da 
Secretaria de Infraestrutura, que seja instalado barras de proteção 
metálica ou concreto na Rua do Prado, entre os números 1092 
a 1124, localidade conhecida como Rua do Meio, no bairro da 
Liberdade.

REQUERIMENTO N.º 003/2018 	         De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SR, CASSIUS CLEY BEZERRA, 
SUPERINTENDENTE DA STTRANS, A CRIAÇÃO DE GUARDA 
OSTENSIVA DE AGENTES DE TRÂNSITO NO CENTRO DA 
CIDADE, PRECISAMENTE NA PROXIMIDADES DA PREFEITURA 
MUNICIPAL E DO MERCADO PÚBLICO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, 
veemente apelo a STTRANS, que seja criadeda uma guarda 
ostensiva de Agentes de Trânsito no centro de Patos, precisamente 
nas proximidades da Prefeitura Municipal de Patos e no Mercado 
Público.

REQUERIMENTO N.º 004/2018 	         De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SR. PREFEITO O CONSERTO DE 
TRECHO DO ASFALTO COM TAMPA DE GALERIA NA RUA PADRE 
ANCHIETA, NA ALTURA DO NÚMERO 204, NO BAIRRO SANTO 
ANTÔNIO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, 
veemente apelo a Prefeitura Municipal de Patos, através da 
Secretaria de Infraestrutura, que seja realizado o conserto de trecho 
do asfalto, com tampa de galeria na rua Padre Anchieta, naaltura do 
número 204, no Bairro Santo Antônio.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 15/03/2018

PROJETO DE LEI N.º 001/2018-PL
Autoria: Mesa Diretora 2017/2018
EMENTA: ASSEGURA A TODOS OS SERVIDORES DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL A PERCEPÇÃO DE SALÁRIO 
MÍNIMO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 002/2018-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PRIORITÁRIO 

PARA PORTADORRES DE DIABETES MELITUS NO 
ÂMBIGO DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 003/2018-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PRAZO PARA MARCAÇÃO 

DE EXAMES E REALIZAÇÃO DE CONSULTAS 
PARA PORTADORES DE CÂNCER NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE PATOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 004/2018-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de C. Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A RESERVA DE VAGAS DE 

ESTACIONAMENTO PARA GESTANTES E PESSOAS 
ACOMPANHADAS DE CRIANÇAS DE COLO NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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REQUERIMENTO N.º 005/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SR. CASSIUS CLEY BEZERRA, 
SUPERINTENDENTE DA STTRANS, A INSTALAÇÃO DE QUEBRA MOLA 
NA FAIXA DE PEDESTRE NA RUA JOAQUIM AMARO, BAIRRO DO 
MONTE CASTELO, NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA MUNICIPAL MARIA 
DAS CHAGAS CANDEIA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo a STTRANS, que seja instalado um quebra mola e faixa de pedestre 
na Rua Joaquim Amaro, bairro do Monte Castelo, nas proximidades da 
Escola Municipal Maria das Chagas Candeia. 

REQUERIMENTO N.º 006/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SR. CASSIUS CLEY BEZERRA, 
SUPERINTENDENTE DA STTRANS, A INSTALAÇÃO DE FAIXA DE 
PEDESTRE, NO TRECHO QUE LIGA A PRAÇA EDVALDO MOTA À 
ESCOLA ESTADUAL MONSENHOR MANOEL VIEIRA, NO CENTRO DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo a STTRANS, que seja instalado uma faixa de pedestre no trecho que 
liga a Praça Edvaldo Motta à Escola Estadual Monsenhor Manoel Vieira, no 
Centro de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 007/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETEÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
SENHOR ANTÔNIO CARLOS DE FIGUEIREDO MARTINS “LITO”, 
CALÇAMENTO PARA AS SEGUINTES RUAS: MARIA DO SOCORRO 
SOUSA LUCENA, JUSTINO GOMES, SEVERINO PAULO BARBOSA, 
VEREADOR TIÃO PEREIRA TODAS NO BAIRRO DO SÃO SEBASTIÃO, 
NESTA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, pedido de calçamento 
para as ruas: Maria do Socorro Sousa Lucena, Justino Gomes, Severino 
Paulo Barbosa, Vereador Tião Pereira todas no Bairro do São Sebastião, 
nesta cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 008/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO DINALDO FILHO A 
DESCENTRALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE MARCAÇÃO DE CONSULTAS 
E DE EXAMES PARA AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, NA CIDADE 
DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao prefeito 
Dinaldo Filho a descentgralização dos serviços de marcação de consultas e 
de exames para as unidades básica de saúde, desta cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 009/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, O 
SENHOR CASSIUS CLEY, A IMPLANTAÇÃO DE UM SEMÁFORO NO 
CRUZAMENTO DAS RUAS FÁTIMA DE LOURDES COM A ANTÔNIO 
FÉLIX, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
Superintendente da STTrans, o senhor Cassius Clay, a implantação de um 
semáforo no cruzamento das ruas Fátima de Lourdes com a Antônio Félix, 
na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 010/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: VOTOS DE APLAUSO AO COLÉGIO CRISTO REI PELOS 
SEUS 80 (OITENTA) ANOS DE SERVIÇOS PRESTADOS A EDUCAÇÃO 
DA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, depois de ouvido o Plenário requer de Vossa 
Excelência que esta Casa formule Votos de Aplauso ao Colégio Cristo REi, 
pelos seus 80 (oitenta) anos de serviços prestados a educação da cidade de 
Patos.

REQUERIMENTO N.º 011/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa (Capitão Hugo)

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA MARCAR UMA AUDIÊNCIA 
PÚBLICA PARA O DIA 28/03/18, ÀS 19:00, NO AUDITÓRIO DESTA CASA 
LEGISLATIVA PARA DISCUTIR A IMPLANTAÇÃO DO ATERRO SANITÁRIO 
DA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária, 
no sentido de marcar uma Audiência Públilca para o dia 28/03/18, às 19:00 
h, no Auditório desta Casa Legislativa para discutir a implantação do Aterro 
Sanitário do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 012/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa (Capitão Hugo)

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA MARCAR UMA AUDIÊNCIA 
PÚBLICA PARA O DIA 21/03/18, ÀS 19:00, NO AUDITÓRIO DESTA CASA 
LEGISLATIVA PARA DISCUTIR A REVITALIZAÇÃO DOS RIOS E DAS 
MATAS CILIARES E SANEAMENTO BÁSICO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária, 
no sentido de marcar uma Audiência Públilca para o dia 21/03/18, às 19:00 
h, no Auditório desta Casa Legislativa para discutir a revitalização dos rios e 
das matas ciliarese saneamento básico da cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 013/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa (Capitão Hugo)

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA MARCAR UMA AUDIÊNCIA 
PÚBLICA PARA O DIA 25/10/18, ÀS 19:00, NO AUDITÓRIO DESTA CASA 
LEGISLATIVA PARA DISCUTIR PROBLEMAS DA MOBILIDADE URBANA 
DA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária, no sentido de remarcar uma Audiência Públilca do dia 04/10/17 
para o dia 25/10/18, às 19:00 h, no Auditório desta Casa Legislativa para 
discutir problemas de Mobilidade Urbana do município de Patos-PB, no qual 
a audiência que estava marcada para esta data, será agendada em uma 
data oportuna.

REQUERIMENTO N.º 014/2018 	               De 07 de março de 2018.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO DINALDO MEDEIROS 
WANDERLEY FILHO A PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA PRINCIPAL DA 
COMUNIDADE CAMPO COMPRIDO, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência, o Sr. Prefeito de Patos, Dinaldo Wanderley Filho, a pavimentação 
da avenida principal da comunidade Campo Comprido, na Zona Rural do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 015/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO DINALDO MEDEIROS 
WANDERLEY FILHO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA GERALDO GALDINO 
(ANTIGA RUA ALEMANHA), NO BAIRRO JARDIM EUROPA, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência, o Sr. Prefeito de Patos, Dinaldo Wanderley Filho, a pavimentação 
da Rua Geraldo Galdino (antiga Rua Alemanha), no bairro Jardim Europa, 
no município de Patos-PB, para atender a população daquele bairro que 
carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 016/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO DINALDO MEDEIROS WANDERLEY 
FILHO A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - 
REFIS MUNICIPAL.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência, o Sr. Prefeito de Patos, Dinaldo Wanderley Filho, no sentido de 
instituir Programa de Recuperação Fiscal - REFIS Municipal.
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REQUERIMENTO N.º 017/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO DINALDO MEDEIROS 
WANDERLEY FILHO A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS JOSÉ BONIFÁCIO 
DE CARVALHO; RUA VALTER CARVALHO; RUA OSCAR XAVIER; AGDA 
DE SOUZA E RUA ANTÔNIO FRANCO, TODAS NO LOTEAMENTO 
GERALDO CARVALHO, NO BAIRRO MORADA DO SOL, NO MUNICÍPIO 
DE     PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência, o Sr. Prefeito de Patos, Dinaldo Wanderley Filho, a pavimentação 
das Ruas José Bonifácio de Carvalho; Oscar Xavier; Agda de Souza e Rua 
Antônio Franco, todas no Loteamento Geraldo Carvalho, no bairro Morada 
do Sol no município de Patos-PB, para atender a população daquele bairro 
aue carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 018/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS, NA PESSOA DO 
SUPERINTENDENTE CASSIUS CLAY AZEVEDO BEZERRA, Q UE SEJA 
COLOCADA FAIXA DE PEDESTRE NO CRUZAMENTO DAS RUAS 
DEZOITO DO FORTE, IRINEU JOFFILY E PEREGRINO DE ARAÚJO, 
COMO TAMBÉM A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO 
ENTRE AS RUAS DEZOITO DO FORTE E IRINEU JOFFILY, NO BAIRRO 
SANTO ANTÔNIO NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência, o Sr. Superintendente da STTRANS, Cassius Clay Azevedo 
Bezerra, que seja colocada faixa de pedestre no cruzamento das Ruas 
Dezoito do Forte,  Irineu Joffily e Peregrino de Araújo, como também a 
instalação de semáforo no cruzamento entre as Ruas Dezoito do Forte e 
Irineu Joffily, no bairro Santo Antônio no município de       Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 019/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO DINALDO MEDEIROS 
WANDERLEY FILHO A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NA ZONA 
OESTE DO BAIRRO SANTO ANTÔNIO NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência, o Sr. Prefeito de Patos, Dinaldo Wanderley Filho, no sentido de 
construir uma creche na Zona Oeste do bairro Santo Antônio no município 
de Patos-PB, para atender a população daquele bairro aue carece desse 
serviço.

REQUERIMENTO N.º 020/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DAS VIAS DE ACESSO AO BAIRRO JARDIM MAGNÓLIA, 
LOCALIZADO NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
pavimentação das vias de acesso ao bairro Jardim Magnólia, localizado no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 021/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DAS VIAS DE ACESSO AO BAIRRO DOS ESTADOS, 
LOCALIZADO NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
pavimentação das vias de acesso ao Bairro dos Estados, localizado no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 022/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DO BAIRRO GERALDO 
CARVALHO, LOCALIZADO NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
pavimentação em paralelepípedo do Bairro Geraldo Carvalho, localizado no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 023/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DO CONJUNTO DOS 
SAPATEIROS, LOCALIZADO NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
pavimentação em paralelepípedo do Conjunto dos Sapateiros, localizado no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 024/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DE 
PATOS A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NO BAIRRO NOÉ 
TRAJANO, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário 
de Infraestrutura do Município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Ageu de Castro, no Bzirro Noé 
Trajano, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 025/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA EVANGELINA 
RODRIGUES, LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Prefeito Constitucional da cidade 
de Patos, em seu setor competente, esta solicitação para pavimentação 
em paralelepípedo da Rua Evangelina Rodrigues, localizada no Bairro 
Maternidade, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 026/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA MISAEL DE SOUSA, 
LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Prefeito Constitucional da cidade de 
Patos, em seu setor competente, esta solicitação para pavimentação em 
paralelepípedo da Rua Misael de Sousa, localizada no Bairro Maternidade, 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 027/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA DE PATOS A REFORMA E 
AMPLIAÇÃO DO GINÁSIO DE ESPORTES “O RIVALDÃO” LOCALIZADO 
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito desta 
da cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a providência da 
reforma e ampliação do Ginásio de Esportes “O Rivaldão” no município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 028/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DE  PATOS, 
O SR. DINALDINHO, Q UE CONSTRUA UMA PRAÇA COM  ACADEMIA DE 
SAÚDE NO BAIRRO DO NOVO HORIZONTE, AS MARGENS DO CANAL 
DO FRANGO, ENTRE AS RUAS MARIA JOSÉ ROMÃO E JARBAS MOURA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Prefeitura Municipal de Patos que construa uma Praça com Academia de 
Saúde no bairro do Novo Horizonte, as  marges do Canal do Frango, entre 
as ruas Maria José Romão e Jarbas Moura.
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REQUERIMENTO N.º 029/2018 	               De 08 de março de 2018.
Au//toria: Vereador Kleber Ramon da Silva (Ramon de Chica Pantera)

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRURURA NA 
PESSOA DO SENHOR ANTÔNIO CARLOS DE FIGUEIREDO MARTINS, 
Q UE SEJA FEITA A CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA MANOEL 
PEDRO DE OLIVEIRA, NO BAIRRO DO MONTE CASTELO, NESTE 
MUNICÍPIO.

	 Venho por meio deste, solicitar ao senhor Antônio Carlos de 
Figueiredo Martins, que seja feita a conclusão da pavimentação da Rua 
Manoel Pedro de Oliveira no bairro do Monte Castelo, Patos-PB. Tendo em 
vista que sempre que chove os moradores daquela localidade se prejudicam 
com a lama que se forna, inpedindo a passagem de carros e pedestres.

REQUERIMENTO N.º 030/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva (Ramon de Chica Pantera)

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA NA 
PESSOA DO SENHOR ANTÔNIO CARLOS DE FIGUEIREDO MARTINS, 
QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO DA  RUA ALUÍZIO DE ARAÚJO 
NÓBREGA, NO BAIRRO DA MATERNIDADE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Venho por meio deste, solicitar ao senhor Antônio Carlos de 
Figueiredo Martins, que seja feita a pavimentação da Rua Aluízio de Araújo 
Nóbrega no Biarro da Maternidade, Patos-PB. Tendo em vista que sempre 
que chove os moradores daquela localidade ficam praticamente ilhados e 
impossibilitados de sair de casa por conta da lama.

REQUERIMENTO N.º 031/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva (Ramon de Chica Pantera)

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA NA 
PESSOA DO SENHOR ANTÔNIO CARLOS DE FIGUEIREDO MARTINS, 
QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO DE TODAS AS RUAS QUE FALTAM 
SEREM CALÇADAS, NO CONJUNTO SANTA CLARA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Venho por meio deste, solicitar ao senhor Antônio Carlos de 
Figueiredo Martins, que seja feita a pavimentação de todas as ruas que 
faltam serem calçadas, no Conjunto Santa Clara. Tendo em vista que os 
moradores estão sendo prejudicados com esse período de chuvas na nossa 
cidade e pedem com urgência uma solução para este problema.

REQUERIMENTO N.º 032/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO DINALDO MEDEIROS 
WANDERLEY FILHO A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS MARIA DO SOCORRO 
DE SOUSA LUCENA E VEREADOR TIÃO PEREIRA, AMBAS NO BAIRRO 
S]AO SEBASTIÃO NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, apó consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência, o Sr. Prefeito de Patos, Dinaldo Wanderley Filho a pavimentação 
das Ruas Maria do Socorro de Sousa Lucena e Vereador Tião Pereira, 
ambas no bairro São Sebastião, no município de Patos-PB, para atender a 
população daquele bairro que carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 033/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho (Ferré Maxixe)

A S S U N T O: SOLICITA DO DIRETOR PRESIDENTE DA EMPASA 
(EMPRESA PARAIBANA DE ABASTECIMENTO E SERVIÇOS AGRÍCOLAS 
EM JOÃO PESSOA, DR. JOSÉ TAVARES SOBRINHO, NO SENTIDO DE 
DISPONIBILIZAR 250.000 (DUZENTOS E CINQUENTA MIL) ALEVINOS A 
SEREM DISTRIBUÍDOS NOS AÇUDES DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada, por meio de ofício, veemente 
solicitação ao senhor Diretor Presidente da EMPASA (Empresa Paraibana 
de Abastecimento e Serviços Agrícolas), Dr. José Tavares Sobrinho, no 
sentido de disponibilizar 250.000 (duzentos e cinquenta mil) alevinos a 
serem ditribuídos nos açudes do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 035/2018 	               De 08 de março de 2018.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva (Ramon de Chica Pantera)

A S S U N T O: SOLICITA DO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO 
CONSTITUCIONAL DE PATOS, O SENHOR DINALDO MEDEIROS 
WANDERLEY FILHO, A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE 
SAÚDE NO BAIRRO SANTA CLARA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Em nome dos moradores do Conjunto Santa Clara, eu como 
representante do povo, solicito ao Governo Municipal a construção de uma 
Unidade Básica de Saúde naquela localidade com urgência. Tendo em vista 
que essas pessoas saem de suas residências de madrugada correndo risco 
de vida para tentar conseguir um atendimento na unidade mais próxima de 
suas casas. Que no caso é a unidade de Saúde Pedro Firmino que fica 
localizada no Conjunto José Mariz, vindo a superlotar o atendimento diário 
daquela unidade.

REQUERIMENTO N.º 036/2018 	               De 14 de março de 2018.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
PROFESSORA APARECIDA MARIA DA SILVA, CONHECIDA COMO 
APARECIDA SUCESSO OU SIMPLESMENTE CIDA.

	 Senhor Presidente, na forma regimental e após consultado o 
Plenário, requerer Voto de Pesar pelo falecimento da Professora Aparecida 
Maria da Silva, conhecida como Aparecida Sucesso ou simplemente Cida, 
ocorrido no último dia 12 de março de 2018, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 037/2018 	               De 14 de março de 2018.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO DINALDO FILHO A IMPLANTAÇÃO 
DE UM CRAS (CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) NO 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
prefeito Dinaldo Filho, a implantação de um CRAS (Centro de Referência de 
Assistência Social) no distrito de Santa Gertrudes, nesta cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 038/2018 	               De 14 de março de 2018.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de C. Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO QUE MANDE PARA 
ESTA CASA LEGISLATIVA UM PROJETO DE LEI CONCEDENDO UMA 
AJUDA FINANCEIRA PARA ALUNA FABRINA TAYANE G. FARIAS PARA 
CUSTEAR A SUA DESPESA COM INTERCÂMBIO NA UNIVERSIDADE DE 
CAMBRIDGE NA INGLATERRA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
Poder Executivo que mande para esta Casa Legislativa um Projeto de Lei 
concedendo uma ajuda financeira para aluna Fabvrina Tayane G. Farias 
para custear a sua despesa com intercâmbio na Universidade de Cambridge 
na Inglaterra.

REQUERIMENTO N.º 039/2018 	               De 14 de março de 2018.
Autoria: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros

A S S U N T O: SOLICITA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA 
PÚBLICA PARA PROMOVER A DISCUSSÃO E CONSCIENTIZAÇÃO 
SOBRE O TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA-TEA.

	 Na forma regimental e após consultar o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja agendada e organizada uma Audiência Pública para o 
dia 02 de abril de 2018 para que proporcionemos uma importante discussão 
e consicentizaçã sobre o Transtorno do Espectro Autista - TEA.

REQUERIMENTO N.º 040/2018 	               De 14 de março de 2018.
Autoria: Vereadores Antônio Ivanes de Lacerda, Lúcia de Fátima de F. Medeiros, 
Maria de Fátima M. de Maria Fernandes e Nadigerlane Rodrigues de C. Almeida 
Guedes

A S S U N T O: VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SERVIDOR 
PÚBLICO ESTADUAL IVALDO ALVES SOUTO, OCORRIDO NESTA 
CIDADE DE PATOS, EM 15 DE MARÇO DE 2018.

	 Considerando o lamentável falecimento do Servidor Público 
Estadual Ivaldo Alves Souto, ocorrido em 15 de março de 2018, vítima de 
infarto, nesta cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 041/2018 	               De 14 de março de 2018.
Autoria: Vereadores Nadigerlane Rodrigues de C. Almeida Guedes, Edjane 
Barbosa de Freitas Araújo, Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes, Lúcia de 
Fátima de F. Medeiros, Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: SOLICITA VIGÍLIA NA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS 
NO DIA 16 DE MARÇO ÀS 17H, EM PROTESTO POR CAUSA DA MORTE 
DA PARLAMENTAR, VEREADORA DO RIO DE JANEIRO, MARIELLE 
FRANCO.

	 Considerando a lamentável morte da parlamentar, Marielle Franco 
o Legislativo Patoense reage com indignação a execução da vereadora do 
Rio de Janeiro, Marielle Franco e convoca uma virgília, na Câmara Municipal 
de Patos,em protesto por caua da  morte da parlamentar.
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